EAAHNIKH AHMOKPATIA
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Yrovpyelo TTXLSELXC, -

Epeuvac kot OpnokeEVpATWY =~

MEPIQ/KH A/INZH A/IOMIAL & B/OMIAL

FPANTEZ ANMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ

NEPIOAOY MAIOY 2019

EKIM/ZHZ OEZZANIAZ TASH: T MAGHMA :
AIEYOYNZH B/OMIAS EKT/ZHE MATNHZIAL MAGHMATIKA
10 FENIKO AYKEIO BOAOY
BoXrog 29/05/2019
®EMA 1°
A. No amodsiere ot (y) "= 1. Movadeg 15
B. No yopoktnpicete i Tpotdoelg mov akoAovBolv, ypdpovtag 6To
TETPAOLO Gag TV €voelln X®oTo 1 AGBog dimha GTo YA TTOV AVTICTOUYE
o€ k60e TpoTOo.
a. Ioyer0 < fi< lywi=1,2,..., k. Movadeg 2
B. H f(X)=ocvvxéye T (X)=nux. Movadeg 2
v. I'o kéBe Cevyog mapaywyicipumy cuvaptioeoy T, g woydet: Movaoeg 2
[FO)+900]" = £ (x)9(x) + f(x)g'(x)
0. H dwdpecog etvon pHETpo dlaomopdc. Movadeg 2
€. ‘Eva detypo tipcdv piog petafAntg ovopdletot opoloyevég 0tav o Movaoeg 2

ovvtereotng puetaPfoing tov CV dev Eemepva to 10%

OEMA 2°

Movaodeg 2X5=10

Aiveton 1) ouvdptnon f pe tomo f(X)= Vx> -8 —1.

1. Na Bpeite 10 mEdio OpIGUOV TG GLVAPTNONG

2. Noa vroloyicete Ta Opla

) XIlrp4 f(x)
m 1O
B) lim _3

3. Na ppeite mvf (3)

Movdoeg 8

Movéoeg 3

Movéoeg 7

Movéoeg 7



OEMA 3°

H BaOpoiroyia 10 padnparov givan:

12,13,18,13,12,15,18,18,16,15

i) Na vroAoyicete Tnv péon tiun Kot diépeco. Movadeg 10
i) No deifete 611 1) Srocdpovon sivon $2=5,5. Movadeg 10
iii) Eivou to deiypa opotoyevéc; Akatoloyeiote tnv amdvinon cog Movadeg 1+4

OEMA 4°

Aivetar 1 ouvaptnon f pe omo f (X) = 2x3-92+12y+2019, y R .

1.

2.

No Bpeite v 7 (X) . Movadeg 6
No emAivoete v e&icoon f 7 (X) = 0. Movadeg 6
Na Bpeite ta So0oTHHOTA LOVOTOVIOG TG CLVAPTNONG. Movaoeg 7
Na Bpeite ta akpodTOTA TG GLVAPTNONG. Movaoeg 6
OEQPHOHKE Ol EIZHI'HTEX
H AIEY®YNTPIA

1. ABavaciov I, ..o
2. OIKOVOUOTOVAOG A, covvviiiiiieiieeaene
3. HowAOmovAog X, oo,

Aovtpioov II.
4. PAOOc HMOGC oovivviiiiiiiieieeee,

Evyopoote emroyio 6tovg 6téyovg cac.!!!!



